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10ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

15 de fevereiro de 2023  

                                                                                                                                                   

Ata da Sexta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia quinze do mês de fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e três, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Gutierres Torquato, secretariado 

pelo Senhor Deputado Vilmar de Oliveira, Primeiro-Secretário e 

pela Senhora Deputada Professora Janad Valcari, Segunda-

Secretária. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em 

nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Aldair Costa 

Gipão, Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Fortes, 

Eduardo Mantoan, Fabion Gomes, Gutierres Torquato, Jair Farias, 

Jorge Frederico, Léo Barbosa, Luciano Oliveira, Marcus Marcelo, 

Moisemar Marinho, Nilton Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior 

Geo, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wiston Gomes e das 

Senhoras Deputadas Claudia Lelis, Professora Janad Valcari e 

Vanda Monteiro. Estava ausente o Senhor Deputado Ivory de Lira. 

Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, com 
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aquiescência do Plenário transferiu a deliberação das Atas das 

Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, foram 

lidos e despachos os Expedientes: Projeto de Lei número 17/2023, 

de autoria do Senhor Deputado Eduardo Mantoan, que “dispõe 

sobre a alteração do nome da Rodovia TO-335, trecho  que faz 

ligação do Município de Colinas do Tocantins com a Ferrovia Norte 

e Sul, Plataforma Multimoldal de Palmeirante para Rodovia 

Monsenhor Rui Cavalcante Barbosa”; Projeto de Lei número 

18/2023, de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo, que 

“dispõe sobre a vedação da concessão de benefícios fiscais às 

pessoas físicas ou jurídicas condenadas por corrupção ou ato de 

improbidade administrativa”; Projeto de Lei número 19/2023, de 

autoria do Senhor Deputado Nilton Franco, que “dispõe sobre a 

isenção na emissão da segunda via da Carteira de Identidade às 

pessoas cadastradas no registro de Doadores de Sangue no Estado 

do Tocantins”; Projeto de Lei número 20/2023, de autoria do 

Senhor Deputado Nilton Franco, que “declara de Utilidade Pública 

Estadual o Instituto Educacional, Social e Cultural São Bento”; 

Projeto de Lei número 21/2023, de autoria do Senhor Deputado 

Eduardo Fortes, que "dispõe sobre a instituição de cursos gratuitos 

destinados à mulher gestante, sobre cuidados e atendimentos 

emergenciais à crianças de zero a seis anos e dá outras 
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providências”; Projeto de Lei número 22/2023, de autoria do 

Senhor Deputado Eduardo Fortes, que “denomina Professora 

Oneide da Cruz Mousinho a Escola de Tempo Integral, localizada 

na Vila Cidinha em Araguatins-TO”; e Projeto de Resolução 

número 1/2023, de autoria da Senhora Deputada Professora Janad 

Valcari, que “institui, no âmbito da Assembleia Legislativa do 

Estado do Tocantins, o Projeto ‘Assembleia vai à Escola’. Na 

Apresentação de Matérias foram entregues os Projetos de Lei que 

receberam os números 23/2023, de autoria do Senhor Deputado 

Cleiton Cardoso; 24/2023, de autoria do Senhor Deputado 

Professor Júnior Geo; e os Requerimentos que receberam os 

números 121 a 136. Logo após, por falta de quórum, em Plenário, 

o Senhor Presidente transferiu a deliberação das urgências das 

Matérias apresentadas para a Sessão subsequente. Em seguida, 

assumiu a Segunda-Secretaria o Senhor Deputado Marcus Marcelo. 

No horário destinado às Comunicações, usaram a tribuna os 

Senhores Deputados Eduardo Fortes e Luciano Oliveira. Logo 

após, o Senhor Presidente, de ofício, suspendeu a Sessão, pelo 

prazo de até uma hora, reabrindo-a às dezesseis horas e oito 

minutos. Na Ordem do Dia, por falta de quórum, o Senhor 

Presidente transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. 

Não havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 
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Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezesseis 

horas e nove minutos, convocando Sessão Ordinária para dentro de 

cinco minutos. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


